



- 他们逮捕了卡恩
- 他们负责调查卡恩性侵案
- 他们是纽约市警察局特殊受害者部

告诉你谁在撒谎

纽约市警察局特殊受害者部负责调查卡恩事件的两名警官

如果发生了一起强奸案,如何知道举报人和嫌疑人谁说了真话,谁在撒谎?纽约市警察局特殊受害者部的警察专门从事有关性犯罪、虐待儿童、复仇犯罪的调查,从街头无赖到像多米尼克·卡恩这样的重量级嫌疑人,都逃不过他们的火眼金睛。

离奇案件层出不穷

索菲特大酒店一名32岁的非洲裔女服务员声称,在5月14日下午,下任法国总统热门人选、前国际货币基金组织总裁卡恩对自己实施性侵犯。纽约市警察局特殊受害者部的警察相信了她的话,并因此在肯尼迪国际机场逮捕了卡恩,指控他涉嫌性侵犯、强奸未遂、非法监禁。

特殊受害者部的警察专门从事有关性犯罪、虐待儿童、复仇犯罪的调查,为什么他们很快就相信了女服务员的话?特殊受害者部的警察们被禁止讨论这一案件,案件仍在调查中,还有很多疑点,比如卡恩来纽约并非执行公务,那么他为什么出现在纽约?曼哈顿特殊受害者小组负责这一案件,该小组指挥官亚当·兰博伊少尉表示:“我们还不知道卡恩来纽约的原因,我们很想知道这个原因。”

在接受《新闻周刊》采访时,特殊受害者部的警察们透露了他们调查案件的一些细节。除了卡恩性侵案外,他们的世界里还有很多更为骇人听闻的故事:残忍的性变态、难

以形容的暴力、罪恶的欺骗……一些案件因为残忍恐怖而登上报纸头条:2007年,一名哥伦比亚大学新闻学院女研究生被男子尾随至公寓,遭到了长达19小时的强暴和虐待,歹徒切开她的眼皮,将开水倒在她身上。一些案件因为涉及到名人而被媒体报道:曾获奥斯卡奖的作曲家约瑟夫·布鲁克斯引诱了至少11名女性到自己的公寓,实行强奸和性虐待,布鲁克斯于5月下旬畏罪自杀。大多数案件即使作案手段也非常残暴,但并未受到媒体的关注和报道。

特殊受害者部的警察表示,他们的工作不仅牵涉到如何判断举报人的可信度,还牵涉到对举报人和嫌疑人情感的分析、判断。举报人报警的速度有多快?其情绪有什么样的变化?一名声称受到强暴的女性是否要求由女警察来调查?兰博伊说:“当一名女性要求女警察调查时,她十有八九是在说谎。”原理是说谎的女性认为,女警察更愿意相信女性受害者所说的话。

清醒客观至关重要

经历过长期的数百起案件调查,特殊受害者部的警察们依然感觉,在调查时摒弃个人情感和倾向很难。54岁的艾伦·桑多米尔是负责调查卡恩一案的主要警探之一,他在特殊受害者部已工作了16年。桑多米尔说:“能够、适合、愿意在特殊受害者部工作的人少之又少,在这工作真像打仗一样,如果你想看到受害者、目击者、线人、鲜血、精

液、唾液、视频,如果你想成为至尊神探狄克·崔西,这里就是你应该来的地方。”

在性犯罪案件中,受害者常常只能说部分事实,或混淆事实。如果他们喝醉了或被注射毒品,凭他们的陈述可能都不足以立案。有时特殊受害者部的警察成功破案,但也可能被自己的所见所为困扰。几年前桑多米尔就遇到过这样的案件,他逮捕了一名与两个女儿发生性关系的父亲,并让他坐了牢。桑多米尔说:“这个父亲的家人依然爱他,这令我困扰,我令这个家庭破裂了。但我应该责备自己,还是应该责备这位父亲呢?”

卡恩已被保释,与此同时,逮捕他的特殊受害者部的警察们依然在纽约哈莱姆区警局的办公室收集证据。办公室的门上贴着一张海报,上面写着:“MSVS——曼哈顿特殊受害者小组,世界上最伟大的警探就在这里”。这里曾有28名警察,由于预算削减和管辖权的变化,现在只剩9名警察。

5月末的一天下午,一名墨西哥移民因性骚扰7岁的继女被捕,他坐在审讯室里接受调查,卡恩被捕的第一个晚上也坐在同样的位置。负责审讯这名墨西哥移民的是小组里唯一的女警察莉兹·古铁雷斯。古铁雷斯头发微卷,化了淡妆,佩有一把枪,她告诉记者自己单身,不愿意透露更多个人信息。她表示自己一直都想成为特殊受害者部的成员,因为她认为这里最能让自己充分发挥才能。但她依然需要努力控制自己在处理每一起案件时的情感、推测和直觉,她说:“一旦你走进了审讯室,就必须保持清醒的头脑和开放的心态。”

古铁雷斯想把这个墨西哥男人单独留在审讯室,而不是把他送进牢房。“他在哭,很快他就会在审讯时对着摄像机哭着说出实情,”古铁雷斯说。如果如她所料,这个墨西哥男人招供,就是成功处理掉一个案件的最彻底的方法。一名布鲁克林特殊受害者小组的警察说,对于想要为自己犯下的罪行辩解、赎罪的人来说,给予同情往往能得到更好的结果。这名警察表示:“我曾见过有人承认犯下了最令人发指的罪行,他招供之后就安然睡觉去了。”

卡恩事件悬而未决

卡恩被捕的第一夜,在进入审讯室时已经要求找律师,他未作出任何陈述,没有回答任何问题。他最终享用了警方给他的火腿奶酪三明治和炒蛋,使用了卫生状况不佳的洗手间。调查小组负责人兰博伊说:“不得不说不卡恩是个绝对的绅士,作为世界上最有权势的人之一,却遭到警察逮捕,但他依然能够保有尊严地处理这件事。”

由于卡恩不承认犯罪,举报人的可信度很快成为了最初调查中的可疑之处。对受害者的初步审讯一般都是在充满同情和体谅的气氛中进行的,兰博伊说:“如果受害者感觉你不信任她,就会对案件闭口不谈,无论受害者说的话听起来多么离谱,每一句都是有价值且值得推敲的。”听取了受害者的陈述之后,警察们才能对其陈述展开调查。

在案件调查中,目击者的证词也是一个重要组成部分。受害者的陈述与目击者的陈述是否吻合?最近特殊受害者部调查了一起备受瞩目的案件,海蒂·琼斯是一名电视天气预报员,她声称在纽约中央公园里遭到强暴,但目击者的证词却与她说的不符合,这就引起了警方对琼斯的怀疑。现在,琼斯面临着报案指控。

据执法部门消息来源称,卡恩一案中,有一名来自索菲特大酒店的目击者,该目击者是酒店员工。索菲特大酒店那位声称遭遇性侵的女

服务员在接受调查时,每次都作出了相同的陈述。桑多米尔说,审讯受害者时他会要求受害者将自己当成摄像机,来回想案件发生时的情形。桑多米尔则会对受害者描述的地点、性行为进行仔细研究,除了嫌犯的外貌外,他还要求受害者仔细回想嫌犯的气味——酒精、灰尘、古龙水或任何可以成为线索的气味。如果伴随这些细节出现了前后矛盾之处,且随着多次审讯后这些异常之处越来越多,警察就能判断出审讯对象是否在撒谎。卡恩案件的另一名负责人史蒂芬·莱恩说:“当人们来到特殊受害者部作出指控时,他们不会意识到警察会对他们的陈述进行如此细致的分析。”

卡恩性侵案发生的当天下午,索菲特大酒店的女服务员被带往医院,接受经过训练的护士调查。护士们仔细检查了她的身体,寻找淤青或其他证据。她们拿走了女服务员的衣服,寻找精液和其他DNA样本。在卡恩的酒店房间里,警察们在水槽和地毯上寻找精液和唾液的痕迹。据报道,在女服务员的衬衫上发现了卡恩的DNA。如果找到了卡恩与女服务员厮打时留下的血迹,那么卡恩唯一的希望就是质疑女服务员的证词。卡恩的律师们已经暗示,他们认为双方是自愿发生性行为的。

还有一个可能就是,女服务员最终决定不配合警方审讯。这种情况在特殊受害者部碰到的案件中经常发生,人们对不断的提问感到厌倦,并不愿一次次回忆案情。5月底,索菲特大酒店女服务员的律师告诉路透社,女服务员已雇佣了更多律师,来研究对卡恩提出民事诉讼,这可能对她更为有利,但也可能让刑事指控变得更为复杂。

“每个案件都有它的独特性,”桑多米尔说,“放手不管的话,有时感觉很好,有时感觉很坏。”

“是的,”莱恩评价道,“有时你感觉既好又坏。”

快报记者 李欣 编译

专利 祛斑

只需5天 国家专利号:ZL201020135712.1

遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、痤疮(青春痘)、粉刺。

特别声明:签订合同,法不赔全额退款,独家技术,谨防假冒。

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689

疤痕修复江苏定点机构——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

交通:南京火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下 节假日不休

彻底治好过敏病、皮痒

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、)床观察,跟踪三年,无一例复发者,随治随走,特邀中国最权威过敏病专家主任亲诊,会诊时间至6月4日-6月18日,会诊期间免费进口药脱敏疗法接种一次。

电话:025-84707298

郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本医院,中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创,院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效,达到彻底根治目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者临,乘地铁2号线到上海路下